



Завершено расследование уголовного дела по обвинению пристава-исполнителя.

Следственным отделом по ЗАТО Мурманской области следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению пристава-исполнителя отдела судебных приставов ЗАТО г. Полярный.

Должностное лицо обвиняется по ч.1 ст. 285, ч.3 ст. 160 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и присвоение чужого имущества с использование служебного положения, вопреки интересам службы).

Напомним, что обвиняемая, в ходе совершения исполнительных действий получила от должника денежную сумму в размере 27 000 рублей, ранее взысканные по судебному решению. Однако, в нарушении требований действующего законодательства и ведомственных нормативных актов, указанные денежные средства на счет взыскателя не поступили.

Вместо этого, пристав, из личной заинтересованности, присвоила полученные денежные средства и потратила их на ремонт своего автомобиля.

Точку в этом деле поставит суд.

03 Марта 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797725>